
 Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2012 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 18 

 

 

 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

Συνάδελφοι, 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας, σας εύχεται το 2012 να είναι 

χρονιά κλιμάκωσης των αγώνων των εργαζομένων για την συνολική ανατροπή της 

ακραίας, βάρβαρης νεοφιλελεύθερης πολιτικής και ανανέωσης των δυνάμεών μας ώστε 

με νέα πνοή και αισιοδοξία να μπορέσουμε να αλλάξουμε το ρου της ιστορίας. 

 

Στο τέλος του 2011 (Τετάρτη, 21 Δεκεμβρίου 2011) πραγματοποιήθηκε 

συνάντηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας με τον Υπουργό 

Εσωτερικών κ. Τάσο Γιαννίτση προκειμένου να αντιμετωπισθούν ΑΜΕΣΑ όλα τα 

οξυμμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση χωρίς όμως να υπάρξει καμιά ουσιαστική απάντηση. 

 

Είναι ξεκάθαρο ότι αν το επόμενο χρονικό διάστημα δεν υπάρξει συνολική 

πίεση από το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. η κυβέρνηση 

δεν προτίθεται να δώσει λύση ούτε στα απλά προβλήματα που μας απασχολούν. 

 

Γι΄ αυτό θα πρέπει βήμα-βήμα να προετοιμάσουμε και πάλι τον κλάδο όχι 

μόνο να αγωνισθεί για την επίλυση των προβλημάτων που υπάρχουν αλλά και την 

αντιμετώπιση της νέας επίθεσης που προετοιμάζουν συγκυβέρνηση και τρόικα με 

νέες περικοπές στις αποδοχές μας, απολύσεις, ιδιωτικοποιήσεις, τσεκούρωμα της 

επικουρικής σύνταξης και του εφάπαξ, περιορισμούς στην ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη αλλά και τον περιορισμό των Κ.Α.Π., που οδηγεί μαθηματικά το 2012 

τους Ο.Τ.Α. σε οικονομική κατάρρευση. 

 

Οι μεγαλειώδης κινητοποιήσεις του κλάδου για το 2011 έδειξαν τη δυναμική 

των εργαζομένων παρά ότι τα μέτρα της κυβέρνησης και της τρόικας πέρασαν. Με 

παρακαταθήκη αυτούς τους αγώνες πρέπει το 2012 να είναι χρονιά  νικηφόρα γιατί 

πλέον η αντοχή και η υπομονή μας έχει εξαντληθεί. 

 

Για να υπάρχει όμως νικηφόρα εξέλιξη πρέπει να διαμορφώσουμε συνθήκες 

και πάλι ομοψυχίας και ενότητας συνολικά στον κλάδο απομονώνοντας κάθε 

παραφωνία που προσπαθεί να εκμεταλλευτεί κάθε αντίδρασή μας μικροπαραταξιακά ή 

μικροκομματικά και μόνο τότε θα υπάρξει αισιοδοξία στους εργαζόμενους και στην 

κοινωνία. 

 



 

Γι’ αυτό η Εκτελεστική Επιτροπή για την αντιμετώπιση όλης αυτής της 

πολιτικής, συγκυβέρνησης και τρόικας, έχει προγραμματίσει: 

 

1. 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ τη ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012 από τις 9.00 

το πρωί μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι για τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του 

Νομού Θεσσαλονίκης για να αποτραπεί η 1
η
 οργανωμένη προσπάθεια 

ιδιωτικοποίησης της καθαριότητας στο Δήμο Λαγκαδά. Συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας στις 10.00 το πρωί στο Δημαρχείο Λαγκαδά (Ν. Παπαγεωργίου 2). 

2. Αναμονή των αποφάσεων του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που θα 

συνεδριάσει την ΤΡΙΤΗ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012 στην Αθήνα. 

3. Συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, το 3
ο
 Δεκαήμερο του 

Ιανουαρίου 2012 για να υπάρξει συνολικός προγραμματισμός της δράσης του 

συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

4. Πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις (καταλήψεις, συγκεντρώσεις κ.λ.π.) για 

την επίλυση των εκκρεμοτήτων που υπάρχουν σε διάφορα κλαδικά και θεσμικά 

αιτήματα των εργαζομένων. 

 

Τα αιτήματα που είναι σε εκκρεμότητα με την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Εσωτερικών έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

(http://www.poeota.gr) στο με αριθμ. πρωτ.: 1409/30-12-2011 έγγραφο της 

Εκτελεστικής Επιτροπής το οποίο μπορείτε να αναζητήσετε στην κατεύθυνση 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ → ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ.  

 

Συνάδελφοι, 

 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα το κλίμα τρομοκρατίας και εκφοβισμού που 

συνολικά διαμορφώνεται ότι αν δεν υπάρξουν νέα μέτρα… η χώρα οδηγείται… πάλι σε 

«ανεξέλεγκτη χρεοκοπία» δείχνει τις πραγματικές διαθέσεις της συγκυβέρνησης και της 

τρόικας. Πρέπει να είμαστε προετοιμασμένοι για να τους αντιμετωπίσουμε, παίζουν το 

τελευταίο τους χαρτί, θέλουν να προκαλέσουν σοκ… στην κοινωνία με απολύσεις 

χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Και στη μάχη αυτή δεν μπορεί και δεν πρέπει να ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ καθώς όλοι 

μας είμαστε εν δυνάμει υποψήφιοι για ΑΠΟΛΥΣΗ. Δεν πρέπει να τους αφήσουμε σε 

ησυχία, να μας βρίσκουν κάθε μέρα μπροστά τους, να νιώσουν την οργή και την 

αγανάκτησή μας… να τους αναγκάσουμε σε άτακτη φυγή. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

       Ο Πρόεδρος                              Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                  Γιάννης Τσούνης 
 


